Notulen Algemene Ledenvergadering HV Rapiditas d.d. 23-09-2020

Afwezig met kennisgeving: Frank Goeden, Jos Vasen, Jack Mennen, Roger Owsianny en Carla van Gansewinkel
Aanwezig: 13 leden/vrijwilligers

Opening
Herman opent de vergadering.

Vaststellen agenda
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

Vaststellen notulen vorige ledenvergadering 18-09-2019
Notulen worden ongewijzigd vastgesteld.

Terugblik afgelopen verenigingsjaar
Helaas is het seizoen 2019/2020 een kort seizoen geweest. I.v.m. corona werd alles vroegtijdig stop gelegd. Hierdoor waren er ook geen kampioenen enz.. Hopelijk ziet de vooruitblik er dadelijk beter uit, maar waarschijnlijk zal Corona ons nog enige tijd achtervolgen. Verzoek aan eenieder om zoveel mogelijk de gestelde richtlijnen te volgen.

Jaarrekening 2019/2020
Ralf geeft uitleg op de gepresenteerde jaarrekening. Het jaar is super goed begonnen i.v.m. het uitbaten van de kantine in sporthal Aan de Bron. Helaas is deze vroegtijdig moeten sluiten i.v.m. Corona. Contributie inning hebben we laten doorlopen, maar we hebben tussentijds besloten de teamparticipatie niet te innen.  Overige schulden betreft de uitbetaling aan leden die training geven en/of een team coachen. Deze zijn hoger geweest dan verwacht omdat er veel jeugdleden ook als coach/trainer actief zijn. Dit kan alleen maar worden aangemoedigd.
Verder licht Ralf de resultatenrekening toe. De kantineomzet valt positief op bij de opbrengsten, maar hierdoor zijn er ook hogere kosten i.v.m. meer inkoop. Hierin zitten ook de investeringen voor kantine Aan de Bron. Ook St. Theunis heeft aan dit positieve resultaat bijgedragen.
De uitgaven door de activiteiten commissie zijn ook een stuk lager i.v.m. het niet kunnen doorgaan van activiteiten. De kosten van betaalde trainers zijn ook lager, de trainers hebben bepaalde tijd afgezien van hun vergoeding. Ook de gemeente heeft minder huur gefactureerd. 
Contributie NHV is, zonder bijzonderheden, geheven.
Post vergaderen staat op “0’, deze gaat in de toekomst verdwijnen.
Onder de streep een positief resultaat van ruim € 29.000,=. 
De jaarrekening 2019-2020 wordt conform goedgekeurd en vastgelegd.
Het positieve resultaat wordt, met toestemming van de aanwezigen, toegevoegd aan de algemene reserve.

Verslag/benoeming kascontrolecommissie
Ton en Suzan zijn bij Ralf geweest. Alles ziet er netjes en overzichtelijk uit, complimenten hiervoor! 
Het bestuur wordt decharge verleend voor het gevoerde financiële beleid.
Nieuwe kascontrolecommissie: Ton Schepens en Miranda Velter.

Stand van zaken meerjarenplan
In verleden is ons toekomstbeeld vastgelegd. Dit jaar is dit een beetje stil komen te liggen. 
Een bruisende accommodatie is er, helaas niet met z’n allen op 1 plaats, maar wie weet wat de toekomst ons kan bieden.
Leden en vrijwilligers. Aantal jonge leden neemt snel toe. We moeten zorgen dat deze blijven tot ze senioren zijn.
Betreft het aantal vrijwilligers welke op dit moment actief zijn, moeten we de noodklok luiden. Er zijn diverse vacatures uitgezet, helaas zonder veel resultaat. Verzoek aan eenieder om mensen buiten de vereniging te vragen. We hebben diverse vrijwilligers met teveel taken, veel handen maken licht werk.
Chris meldt dat er al veel gedaan wordt om vrijwilligers te vinden. Er zijn er veel tekort. Zij denkt dat we op een punt komen dat het vrijwilligers beleid op de schop moet. Er wordt veel gelobbyd, maar niemand heeft tijd/zin. We zullen het vrijwilligersbeleid moeten bijstellen en meer moeten gaan verplichten. Verzoek van Chris om onze visie op het vrijwilligersbeleid kritisch te bekijken.
Herman merkt op dat Chris zelf inderdaad veel lobbyt, maar er zijn wellicht anderen die dit minder doen.
Het familiaire van vroeger is een beetje verdwenen, sport wordt meer gebruikt als opvang.
Miranda stelt voor om een belavond te doen voor het werven van vrijwilligers.
Chris heeft hele teams bij elkaar gehaald, mensen persoonlijk gesproken, echter zonder resultaat.
Er zijn ook verenigingen die de trainers betalen. Buiten de mogelijkheden die wij nu hanteren willen wij niet verder overgaan op het betalen van trainers.
Welkomstmail opstellen voor het sturen naar nieuwe leden om de druk bij de coördinatoren iets weg te halen.

Scheidsrechters
Zoals het nu staat met aantal bondsscheidsrechters, een aantal gaan stoppen, kunnen we volgend seizoen geen competitie spelen i.v.m. een tekort aan bondsscheidsrechters.
Vorig jaar zijn we begonnen met opleiden, maar we kunnen helaas het volgende seizoen niet al 4 nieuwe scheidsrechters hebben klaarstaan.
We hebben 22 scheidsrechters in huis die gediplomeerd zijn. Helaas zijn er maar 4 of 5 geïnteresseerd. Het betreft minimaal 10 wedstrijden. Het overzicht van de 22 scheidsrechters is bij Herman bekend. Hij heeft ze ook benaderd en gevraagd zich weer te melden. Helaas is niemand opgestaan om te fluiten.
Rob vraagt of het een idee is om met een groep van 20 man te werken en dan als groep de wedstrijden te fluiten? Rob is bereid om wedstrijden te fluiten, met zijn beperkingen. Zo’n pilot zou praktischer zijn. Hiervoor zou toestemming moeten komen van de bond.
4 senioren teams, betekent 4 bondsscheidsrechters. Ben je met meer, wordt de last per persoon minder. Heb je bondsscheidsrechters tekort, moet je (volgens John Carli) aanvullen met verenigingsscheidsrechters. Herman kan zich niet voorstellen dat dit zo werkt.
Herman gaat met John en Jack rond de tafel om te bekijken of er meer mensen kunnen fluiten om ons uit de brand te helpen.
Ondertussen kunnen we bondsscheidsrechters opleiden.
Patrick meldt dat HS2 en DS2 mail hebben gekregen om te fluiten. Waarom doen HS1 en DS1 hierin niet mee? Dit is wel het geval. Hij was liever mondeling gevraagd, i.p.v. per mail. Helaas is dit een verplichting die al jaren geldt.

Datum uitschrijven lidmaatschap
Er worden veel afmeldingen ontvangen na 1 juli van ieder jaar. Dit is na 30 juni en dit is een meet moment van het NHV betreft de te innen bondscontributie. We willen hier strenger op handhaven. Vanaf nu willen we afmeldingen voor 1 juli ieder jaar. Komen er in de toekomst afmeldingen binnen na 1 juli, zal er nog voor ½ jaar contributie geïnd worden.

Begroting 2020/2021
Ralf licht de begroting toe. Opvallend is het bedrag voor sponsoring welke zeker aandacht vergt. Ook het aandeel van de Stichting valt op, dat gaat dit jaar op “0” in verband met niet doorgaan van Bospop.
Per saldo komen we uit op een negatief exploitatieresultaat van € 14.770,=.
Contributies worden niet verhoogd en worden geïnd in oktober en februari.
Ilona vraagt waarom doen we niet mee aan Grote Clubactie. Helaas hebben we geen tijd kunnen vrijmaken om dit goed op touw te zetten. Iemand die zich hiervoor wilt inzetten is welkom.
Teamparticipatie is als volledig bedrag in de begroting opgenomen. We hebben echter als bestuur besloten om als geste, ivm kantines welke niet volledig gebruikt kunnen worden en het in deze tijd moeilijker is om acties op te zetten, het participatie bedrag per team voor seizoen 2020/2021 te halveren.
Chris meldt dat mini F niet meedoet aan participatie. Moeten ze wel kantinediensten draaien? We zien graag dat ook de mini F aan deze twee verenigingstaken meedoet. 
De aanwezigen gaan akkoord met de voorgestelde bedragen.

Bestuursverkiezing 
Stefan stelt zich niet herkiesbaar als bestuurslid. Er zijn vanaf nu 2 plaatsen vrij.

WVTTK (wat verder ter tafel komt)	
-Website/FB, complimenten voor Ron en Sander Steenbakkers voor de mooie, goed werkende website.
-Suzan vraagt of de teamfoto’s centraal geregeld kunnen worden. Dit is minder belasting voor de teams zelf. Frank is bereid om de foto’s te maken als hij tijd heeft, echter Ron gaat dit initiëren.
-Uniformiteit wordt belangrijk. We gaan proberen iedereen hetzelfde blauwe broekje en witte sokken te laten dragen bij de wedstrijden.
-VOG/vrijwilligersafspraken. We vragen iedereen die dat nog niet heeft gedaan de vrijwilligersafspraken in te vullen en terug te sturen naar de secretaris. 
-Normaal gesproken organiseren we ieder jaar een vrijwilligersavond. Dit gaat helaas dit jaar niet. We hebben gezocht naar een alternatief in de vorm van een attentie voor alle vrijwilligers. Personen vanaf 18 jaar krijgen een paraplu met het Rapiditas logo en jeugd t/m 17 jaar ontvangt een zonnebril met ons logo.

Rondvraag
Dalou - Tot hoe laat mag de kantine open blijven? Als alles rustig verloopt, kijken we niet op een uurtje.
Rob – Zijn er extra activiteiten georganiseerd i.v.m. 1e avondje Rapiditas? Dit jaar niet.

Sluiting
22.25 uur sluit Herman de vergadering.

